
Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Обласний інформаційно-рекламний тижневик
ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 

90119
E-mail: bazarmedia@ukr.net
Веб сайт: www.bazarmedia.info

Телефон редакції: 050 8011885
Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

Ціна

12
грн

8 8 серпня 2024 рокусерпня 2024 року

№ 31 № 31 11311131

реклама

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
  096-352-68-08 Сергій

МЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Тема, яка останнім часом активно обговорюється 
як в Україні, так і в інших країнах світу. Є декілька 
подій, які сигналізують про активні переговори щодо 
ймовірного завершення гарячої фази російсько-
української війни цього року, на максимально вигідних 
для України умовах. Які це чинники та чи дійсно можна 
прогнозувати завершення війни до кінця цього року, 
проаналізував політолог Валерій Майданюк.

Глобальний саміт миру 2.0
Україна вже планує другий Саміт миру, який 
передбачатиме «певні формати участі росії» 
у переговорах. 
У той же час, із обох боків почали частіше лунати 
заяви про можливість перемовин, а нереалістичні 
вимоги кремлівського диктатора про виведення 
ЗСУ з чотирьох українських областей є не більш ніж 
завищеною переговорною ставкою для торгу.
Про необхідність провести наступний саміт миру з 
росією нещодавно казав і представник ЄС Жозеп 
Боррель. Важливим сигналом є і заява Зеленського, 
про те, що до кінця листопада Україна підготує план 
дій для досягнення миру та можливість відкласти 
«на потім» звільнення українських територій 
«дипломатичним шляхом».
Несподіваний приїзд Орбана до Києва, мирний план 
британського експрем›єра Джонсона, візит міністра 
МЗС Кулеби до Китаю – також пазл із цієї картинки, 
що свідчить про пошук надійних гарантій миру. 
Світові гравці та сторони, що воюють, зацікавлені 
в переговорах, однак ситуація на фронті зараз не 
створює вигідної позиції для України. Як і в попередні 
роки – дипломати чекають, що скажуть гармати.

Зміна влади в світі
Усі соціологічні агенції США констатують більшу чи 
меншу перевагу Трампа, який у листопаді може стати 
господарем Білого дому. Однак, не всі вважають 
це катастрофою для України: дехто переконаний, 
що Трамп критикує допомогу Україні лише через 
перебування в опозиції, а, прийшовши до влади, 
надаватиме зброю. Але українцям залишається 
сподіватися лише на брехливість передвиборчих 
обіцянок Трампа про примушення України до миру 
шляхом припинення допомоги. Бо, якщо він їх виконає, 
нам доведеться сідати за стіл переговорів з убивцями.
Формування нових урядів у Франції та інших 
європейських країнах також може вплинути на зміну 
військової підтримки України. Цілком імовірно, що 
Банкова хоче досягнути перемир›я з агресором поки в 
нас є боєприпаси й ми теоретично здатні наступати, бо, 
коли допомога зупиниться, москва говоритиме лише 
ультиматумами. Головне завдання України до кінця року 
– витіснити одне з угрупувань рф, звільнити частину 
території та запропонувати мир на компромісних, а не 
на російських умовах.

Падіння російської економіки
Попри обхід санкцій за допомогою Індії, Китаю та 
Туреччини, російська економіка насправді переживає 
кризу. Китай, який став рятівником економіки рф і 
єдиним серйозним покупцем сибірського газу, висунув 

вимогу продавати блакитне паливо за внутрішніми 
російськими цінами, які є дотаційними. Окрім цього, 
путінський режим у червні оголосив про підвищення 
податків. Збільшення витрат на війну також призводить 
до зменшення надходжень у соціальну сферу. Новий 
російський наступ на Харківщині загруз у трясовині 
позиційних боїв, а кремль може похвалитися лише 
взяттям кількох сіл, навіть, не районного значення. Нові 
наступи будуть такими ж «м›ясорубками» 
з мізерними результатами. 
У кремлі відкрито обговорюють цьогорічне перемир›я, 
а новими наступами намагаються змусити Україну 
до визнання наявної лінії розмежування, щоб путін 
продемонстрував підлеглим свою нереалізовану 
авантюру як «перемогу».

Проблеми з мобілізацією
Мобілізаційна політика стала однією з найслабших 
ланок української оборони, і кремль не оминув 
нагоди посилити спецоперації у цьому напрямку. Не 
дивлячись на це, наразі мотивація мобілізованих 
ЗСУ вища за мотивацію російських окупаційних 
військ, які сформовані переважно з найманців. 
Але поповнення армії демотивованими й подекуди 
агресивно налаштованими до своєї країни ухилянтами, 
яких спіймали на вулиці й силою заштовхнули в бус, 
загрожує в кращому разі неефективністю війська. 
Перехід фронту у фазу виснажливої позиційної війни 
також ускладнює ефективність успішного контрнаступу 
ЗСУ. Від здатності української влади реформувати 
мобілізаційну політику, рішуче розв›язати питання 
корупції в армії та підняти мотивацію українців залежить 
спроможність єдиного українського козиря у боротьбі 
за незалежність.

Підготовка громадської думки
Київський міжнародний інститут соціології (КМІС) 
публікує опитування громадської думки щодо 
готовності українського суспільства до територіальних 
поступок для завершення війни та сприйняття 
можливих мирних домовленостей. Соціологи 
зазначили, що у травні 2022 року 8–10% респондентів 
були готовими на територіальні поступки, а у травні 
2024 таких уже 23%. 
Публікація таких опитувань може свідчити про 
підготовку до переговорів. У такому разі це може 
подаватися як «воля народу», щоб влада могла 
обґрунтувати своє рішення «поставити на паузу» 
повернення кордонів 1991 року.
Наразі 55% українців твердо проти територіальних 
поступок, але спостерігається тенденція до зниження 
цієї цифри, і за кілька місяців «втомлених від війни» 
прихильників здачі територій може бути вже більше 
половини.
Сума цих причин може змусити владу України, рф 
і провідних світових гравців поставити гарячу фазу 
війни на паузу в наявній конфігурації лінії фронту. Але 
такий сценарій може стати новим витком внутрішньої 
української політичної боротьби між зрадофілами та 
єврооптимістами на тлі підготовки до наступного етапу 
протистояння з російською агресією.

За матеріалами «Mind»
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Продовжуємо слідкувати за використанням 
коштів громад. Цього разу зробили добірку 
найцікавіших тендерів, які проводили в 
системі відкритих закупівель «Prozorro» 
протягом липня 2024 року.  

Гадяцька громада:

6 525 грн - поточний ремонт автомобіля ВАЗ 2107. 
Замовник КП «Гадяч-житло». Виконав ПП Олександр 
Харченко.

1 029 грн – технічний нагляд та виконання окре-
мих функцій служби замовника за об›єктом: «Ава-
рійно-відновлювальні роботи по ремонту бітумної 
покрівлі багатоквартирного житлового будинку №45 
по вулиці Полтавська в місті Гадяч. Замовник КП 
«Гадяч-житло». Виконавець ФОП Микола Ляшко.

156 282,51 грн – заплатило КП «Гадяч-агро» за 
гербіцид Оптімум, гербіцид Мілафорт, гербіцид Та-
наїс, гербіцид Хармоні 75%, прилипач Струм, піну 
Офф, гербіцид Геліос екстра, Паверфол pH-CONTROL. 
Постачальник ТОВ «ЕКСПОАГРОТЕХНОЛОГІЇ».

6 266,28 грн – коштували послуги з утримання 
та обслуговування освітлювальних електромереж 
по вулицях Ольги Кобилянської, Єдності (Титова), 
Швидкого, Шевченка, Прокоповича, площі Миру у 
місті Гадяч. Замовник МКП «Комунсервіс», викона-
вець – ТОВ НВП «Промприлад».

49 064 грн – вартість послуг із приведення місто-
будівної документації у відповідність з вимогами 
законодавства у частині формату зберігання та об-
роблення даних для населеного пункту (м. Гадяч). 
Замовник - Виконавчий комітет. Виконавець ТОВ 
«Картограф» 

31 914,40 грн - бензин А-95 Євро5-ЕО (560 літрів) 
придбало КП «Гадяч-Агро» у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

2 700 грн - стенд об›ємний 1500х200мм+борт 3см 
(2 шт.), закупило КНП «Гадяцька міська центральна 
лікарня» у ФОП Миколи Гаража.

59 715 грн – вартість канцелярського приладдя, 
яке придбав Виконком у ФОП Яни Хрипко. 

198 809 грн – коштують послуги з обробки де-
рев’яних конструкцій приміщень вогнезахисним 
розчином, які замовив Гадяцький профільний лі-
цей ім. Т. Г. Шевченка (тендер триває).

26 409,16 грн – встановлення дитячого комплек-
су Стіна KIDIGO в ЗДО «Колосок» (с. Сари). Замов-
ник Відділ освіти, молоді та спорту. Виконало ПП 
«Будівельник».

292 320 грн - послуги з організації безкоштовно-
го гарячого харчування малозабезпечених одиноких 
громадян та інших верств населення (громадян по-
хилого віку, інвалідів, інших громадян, які опини-
лися в складних життєвих обставинах) (усього 2520 
послуг). Замовник Відділ соціального захисту насе-
лення. Виконавець ФОП Євдокія Козер.

99 569,80 грн - послуги з забезпечення вогнеза-
хисту замовив Гадяцький фаховий коледж культу-
ри і мистецтв ім. І.П. Котляревського в ФОП Холо-
дова Н.Г.

25 740 грн – коштували для КП «Добробут» послу-
ги по виготовленню технічної документації із зем-
леустрою, щодо інвентаризації земельної ділянки 
комунальної власності на території Гадяцької місь-
кої територіальної громади, які виконала ФОП Віра 
Лаврішко. 

50 840 грн - поточний ремонт та утримання в на-
лежному стані системи водопостачання та водовід-
ведення в ЗДО №2 «Берізка». Виконавець ФОП Тка-
ченко В.О.

85 689 грн - аварійно-відновлювальні роботи по 
поточному ремонту вимощення та водовідведення 
ЗДО «Первоцвіт» Гадяцької міської ради. Викона-
вець ФОП Ткаченко В.О.

Великобудищанська громада:
5000 грн - хек с/м, тушка без голови, (41 кг) заку-

пив Відділ освіти, молоді та спорту Великобудищан-
ської сільської ради у ТОВ «Авангардком».

30000 грн – вартість насоса для свердловин, який 
придбало КП «Добробут», с. Мартинівка в ПП Олекс-
сандра Козлюка.

52000 грн - зарядні станції (BLUETTI EB70 або 
ecoflow river 2 pro (2 шт.), які купив Відділ освіти, 
молоді та спорту Великобудищанської сільської ради 
у ТОВ «ЖТК».

68700 грн - меблі для об-
лаштування найпростішого 
укриття (120 стільців, 10 крі-
сел-мішків) має намір при-
дбати у ФОП Оксани Севері-
ної Відділ освіти, молоді та 
спорту.

3 066 440 грн - будівництво 
артезіанської свердловини з 
водонапірною вежею для гос-
подарсько-питного водопо-
стачання по вулиці Кизя І.І. в 
с. Веприк. Замовник КП «До-
бробут». Очікує рішення ТОВ 
«Мехсервіс» із ціновою про-
позицією 2 516 957,88 грн. 

Петрівсько-Роменська 
громада:
166 350 грн - коштують 

комплекти мультимедійно-
го обладнання (4 шт.), які має 
намір придбати Виконав-
чий комітет у ТОВ «ПОДІЛЛЯ 
ФІНАНС».

99000 грн - паливні брике-
ти зі спельти (22 тонни) за-
купив Виконавчий комітет у 
ФОП Романа Дяченка.

58000 грн – коштують науково-дослідні послуги: 
«Розробка та передача планувальної документації» 
Проєкт Стратегії розвитку Петрівсько-Роменської 
сільської територіальної громади до 2027 року», які 
замовив Виконавчий комітет у Полтавського дер-
жавного аграрного університету.

53 990 грн - дизельне паливо євро (1000 літрів 
вартістю 53.99грн з ПДВ) закупило КП «Сервіс» Пе-
трівсько-Роменської сільської ради» у ТОВ «БВС 
РИТЕЙЛ».

Сергіївська громада:
41 787 грн - послуги з поточного ремонту водо-

проводу (свердловина) с. Сергіївка. Замовник 
КП «Сергіївське», ТОВ «АГРОБУД-СН».
298800 грн – вартість мультимедійних комплексів 

(6 шт.), планує придбати Виконавчий комітет Сер-
гіївської сільської ради в ТОВ «АНТАНДАР».

36 793,73 грн – вартість послуг з утримання по-
льових доріг с. Розбишівка, с. Качанове. замовник 
КП «Сергіївське», виконавець ТОВ «Будівельна ком-
панія Гранд – Строй».

38 867 грн - поточний ремонт системи каналіза-
ції місця компактного проживання ВПО с. Качано-
ве, який замовив виконком сільської ради в ФОП Ві-
талія Ткаченка.

18 396,82 грн - послуги з благоустрою санітарної 
зони свердловини №8 в с. Розбишівка проводило 
ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

196 083,28 грн – вартість експлуатаційного утри-
мання (поточний ремонт) дороги по вул. Вертелець-
ка від буд. №12 до буд. №30 в с. Сергіївка, виконало 
ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

185 559 грн - поточний ремонт водопроводу с. 
Розбишівка, вул. Корніївська. Виконувало ТОВ 
«СПМК-4».

74 980 грн – вартість конференцсистеми, яку при-
дбав Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради 
у ФОП Василя Каліберди. 

99990 грн - металопластикові двері на заміну (5 
шт.) закупив Виконавчий комітет у ФОП Геннадія 
Литвиновського. 

111 059 грн - пусконалагоджувальні роботи на 
свердловині в с. Розбишівка замовило КП «Сергіїв-
ське» у ТОВ «АГРОБУД-СН».

4000 грн – організація і проведення благодійного 
концерту замовляв Виконавчий комітет Сергіївської 
сільської ради у ФОП Василя Каліберди.

196083,28 грн - експлуатаційне утримання (по-
точний ремонт) дороги по вул. Вертелецька від буд. 
№1 до буд. №11 в с. Сергіївка виконувало ТОВ «Бу-
дівельна компанія Гранд – Строй».

196083,28 грн - експлуатаційне утримання (по-
точний ремонт) дороги по вул. Лісова в с. Сергіїв-
ка виконувало ТОВ «Будівельна компанія Гранд 
– Строй».

199999 грн – вартість сходового гусеничного під-
йомника (Сходовий транспортер Liftkar PTR 130), 
який замовив Виконавчий комітет у ТОВ «РЕХАБ 
МЕДІКАЛ».

Лютенська громада:
2 483 189 грн – очікувана вартість проведення 

капітального ремонту пожежного депо (з впрова-
дженням заходів з енергозбереження) Лютенської 
сільської територіальної громади за адресою: пров. 
Польовий, 4, с. Лютенька. Замовник виконком. Тен-
дер триває. 

5900 грн - вартість послуги з незалежної оцін-
ки вартості сільського будинку культури, загальною 
площею 1856,8 кв. м у с. Лютенька, вул. Дружби, 59. 
Замовник Відділ освіти, культури, молоді та спорту. 
Виконавець  ТОВАРНА БІРЖА «ПОЛТАВСЬКА РЕГІ-
ОНАЛЬНА БІРЖА НЕРУХОМОСТІ».

3000 грн – знак дорожній (2 шт.) придбав викон-
ком у ФОП Михайла Минки. 

20250 грн – папір ксероксний (90 шт.) закупив ви-
конком у ФОП Т. Грабенко.

26 930 грн – персональний комп’ютер замовив ви-
конавчий комітет у ФОП Владислава Провори. 

4200 грн – пристрій безперебійного живлення. Ку-
пив виконком у ФОП Владислава Провори.

14000 грн - багатофункціональний пристрій 
для друку придбав виконком у ФОП Владислава 
Провори.

1530 грн – вартість води питної «Аляска» 18,9 л (1 
шт.), «Полтавська джерельна» 5 л (40 шт.). закупив 
Відділ освіти, культури, молоді та спорту у ФОП Во-
лодимир Марченко. 

54 740 грн - лінолеум COMMEP CMAPT 3,5 м (119 
м. кв.) придбав Відділ освіти, культури, молоді та 
спорту виконавчого комітету Лютенської сільської 
ради у ФОП Юрія Зозулі. 

Краснолуцька громада: 
4 348,50 грн – 150 л скрапленого газу придбав ви-

конком у ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».
24000 грн - надання послуг професійної правни-

чої (правової) допомоги. Замовник Виконавчий ко-
мітет Краснолуцької сільської ради в адвокатського 
бюро «БОРИСА СЕМЕНКА».

67 500 грн – вартість косарки ротаційної, яку ку-
пили ТОВ «ВЕСТ-АГРО ТЕХНІКА».

37 793 грн – дизельне паливо (700 л.), придбало 
КП «Перспектива» ТОВ «БВС РИТЕЙЛ».

5 178,40 грн - приладдя до тракторів (16 шт.) при-
дбало КП «Перспектива» у ПП Валерія Рибалки. 

3 046 грн – каналізаційні труби (14 шт.) закупило 
КП «Перспектива» у ПП Олега Сегаля. 

Підготувала Оксана Кириченко

У ВЕПРИКУ БУДУВАТИМУТЬ АРТЕЗІАНСЬКУ 
СВЕРДЛОВИНУ, А В ЛЮТЕНЦІ РЕМОНТУВАТИМУТЬ 
ПОЖЕЖНЕ ДЕПО ЗА ПОНАД 2 МІЛЬЙОНИ ГРИВЕНЬ
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ 701 тис. проваджень за борги з комуналки 

нині налічується в Україні. Із початку війни 
боргів побільшало на 37%. Лише за півроку + 
6,3%. Найбільше боржників на Дніпропетров-
щині. 36,9% від усіх боргів становить несплата 
за опалення. На другому місці водопостачання. 
А замикають трійку борги за світло.

******
Полтавщина цьогоріч посіла 2 місце по Украї-

ні з вирощування баштанних культур. За дани-
ми департаменту агропромислового розвитку 
Полтавської ОВА, у регіоні кавунами та диня-
ми засіяли 3200 гектарів площ.

******
13 українців звернулись до медиків після уку-

су павуків з початку року. Усі постраждалі от-
римали необхідну медичну допомогу, жодного 
летального випадку не зафіксовано. 2023 року 
зі скаргами на укуси павуків по всій країні за-
реєстровано 31 звернення.

******
Цьогоріч на Полтавщині планують придба-

ти 21 автобус у межах державної субвенції та 
співфінансування з місцевих бюджетів 50 на 
50. Начальник Полтавської ОВА Філіп Пронін 
підписав розпорядження про спрямування ко-
штів. Область отримала понад 36 млн грн суб-
венції. На закупівлю транспорту виділяють ре-
сурси 20 тергромад. Наразі співфінансувати 
закупівлю шкільних автобусів планує і Гадяць-
ка громада.

*****
Із 5 серпня по 20 вересня, на переважній біль-

шості рибогосподарських водних об’єктів Укра-
їни, зокрема й на Полтавщині, триватиме за-
борона на вилов раків. Про це повідомили у 
Державному агентстві України з розвитку ме-
ліорації та рибного господарства.

******
Протягом першого півріччя 2024 року в Укра-

їні народилось понад 87,6 тисячі малюків. Та-
кож українці зареєстрували понад 72,6 тисячі 
шлюбів, а розлучень – у п’ять разів менше. Лі-
дером за всіма показниками є Київ, повідоми-
ли у Міністерстві юстиції.

******
За час повномасштабної війни Повітряні 

сили знищили понад вісім тисяч повітряних 
цілей російської армії, повідомив командувач 
Олещук в День Повітряних Сил ЗСУ. Йдеться 
про сотні літаків та вертольотів, тисячі кри-
латих ракет та безпілотників. 4475 військо-
вослужбовців відзначені державними наго-
родами, 47 з них стали Героями України, 25 
— посмертно.

******
До команди КНП «Гадяцький центр ПМСД» 

приєдналася сімейна лікарка – Марія Черняв-
ська. У 2024 році успішно отримала сертифікат 
лікаря-спеціаліста за спеціальністю загальна 
практика-сімейна медицина.

******
Впродовж липня, у Гадяцькій лікарні народи-

лося 16 немовлят: 10 хлопчиків та 6 дівчаток.
Вітаємо батьків. Бажаємо малятам здоровʼя 

та мирного життя. Зі сторінки медзакладу.
******

Із нагоди професійного свята та для віднов-
лення історичних традицій національного 
війська, бригадам та полкам Повітряних Сил 
присвоєно почесні найменування, зокрема

831- ша бригада тактичної авіації Повітря-
них Сил ЗСУ — отримала почесне найменуван-
ня «Миргородська».

******
77% нових компаній у Польщі належать укра-

їнцям. За 2,5 роки війни, у Польщі створено 
близько 60 тис. активних українських суб›єктів 
підприємницької діяльності. За даними Поль-
ського економічного інституту, лише за пер-
ше півріччя цього року було створено 15,2 тис. 
українських ФОП. 

******
СБУ нейтралізувала масштабну агентурну ме-

режу фсб, яка діяла у 6 областях. Колаборанти 
встановлювали локації ППО, обєктів критич-
ної інфраструктури, вогневих позицій ЗСУ, кур-
сування поїздів. Одночасно були затримані 9 
агентів ворога, зокрема у Сумах, Дніпрі та За-
поріжжі. Серед них дві працівниці міських рад, 
студент та експрацівники поліції.

Указом Президента 
України № 2 від 
02.01.2024 «За особисту 
мужність, виявлену 
у захисті державного 
суверенітету та 
територіальної 
цілісності України, 
самовіддане виконання 
військового обов’язку» 
старшого солдата 
ВІТАЛІЯ ДЕРКАЧА 
нагороджено орденом 
«За мужність» ІІІ ступеня (посмертно). 

30 липня, у громаді, орден вручили дружині 
захисника Марині Деркач та висловили 
співчуття родині військовослужбовця.

Повідомили на сторінці Лютенської громади

Леся Тихоненко:

Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІ-
НОВО потрібний автомобільний РЕБ, який збереже 
життя наших хлопців від ворожих дронів.

Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня:
Звертаємося вперше про допомогу для нашого 

земляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Ві-
талій Гупало, який у складі 32 окремого стрілецько-
го батальйону, два роки захищає неньку Україну в 
найгарячіших точках від окупантів, нині находиться 
в самому пеклі - Часів Яр (Донецька область). І сьо-
годні його бригада потребує коштів на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275 (Людмила Ми-
колаївна Гупало мама).

Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика! Долучайтесь! 

Карта: 5169360022074854.

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, 

рашівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить 
службу на прикордонні. Їм потрібне авто підвище-
ної прохідності, щоб швидше діставатися точки ре-
монту зв’язку. 

Ціль 160 000 грн.
Номер карти 5375411219135741.

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ»  вперто і безу-

пинно продовжує свою роботу. 
Зараз дуже потрібна картопля нового врожаю. Ро-

зумію, що це зарано, але ж дивлячись на наш боже-
вільний клімат, я знаю, що вже почали вибирати 
бульбу. Тож, якщо маєте зайву, нехай не багато, та 
все ж таки, просимо поділитися з нами. Картопля 
це не від›ємна частина наших супчиків та борщу, і 
зараз це велика проблема.

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо і 
напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ 

099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія
Картки: 4731219125202279 отримувач 
Ірина Іванівна Каплій. 
4731219650628187 отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко. 

Дарина Рибальченко: 
Рідні, друзі, та колеги маю потребу звернутися до 

вас із проханням, для допомоги моєму старшому 
брату, який пішов добровольцем на війну та із сво-
їми побратимами захищає нас. Дуже прошу вас до-
помогти в придбанні двох мото-перфораторів для 
копання окопів, бліндажів, їхня 72-га окрема меха-
нізована бригада - ЧОРНІ ЗАПОРОЖЦІ, знаходить-
ся на Донецькому напрямку. Відзвітуємо за кожну 
гривню, після придбання.

Номер карти: 5375411220243625.

Світлана Плаксіна:
Нашим Захисникам знову потрібні будівельні ско-

би в необмеженій кількості. Допоможіть!
Карта: 5169360024459665.

Олена Гейко:
Збір на пікап для військового з Лютеньки - Івана 

Кондратова, бійця 142-ї окремої піхотної бригади. 
Мета 150 тисяч гривень.

Карта: 5375411217607261.

Олена Квашук: 
Покровськ - пекло! Це дуже важка ділянка фрон-

ту. Кожен день хлопці втрачають побратимів, бага-
то поранених. Але вони тримаються і грудьми три-
мають оборону! Та все ж потребують нашої із вами 
допомоги. 

До мене звернувся односелець Анатолій Білан. Він 
разом з побратимами ІСВ 25 ОШБ зараз воює на по-
кровському напрямку. Для безпеки життя наших за-
хисників дуже потрібний засіб РЕБ (радіоелектро-
нна боротьба).

Дякую вам завчасно за допомогу!
Карта:4041702600175735.

Прилетіла до Сергіївської громади.
26 липня 2024 року на Луганщині від ворожої 

атаки обірвалося життя молодого Захисника, 
1998 року народження, солдата 

АНДРІЯ СЕРГІЙОВИЧА ГРИГОР’ЄВА 

У цей гіркий час всі ми схиляємо голови в скор-
боті та жалобі за нашим захисником.

Висловлюємо щирі співчуття родині, близьким та 
друзям. Вічна пам’ять Героєві!

В останню путь захисника провели 1 серпня.

Під час виконання військового обов’язку за-
гинув уроженець села Максимівка, Краснолуць-
кої громади.

ВАДИМ ІВАНОВИЧ ШАПОВАЛ

Про це повідомив голова Краснолуцької громади 
Віктор Романенко.

2 серпня 2024 року, Захисника Вадима Шаповала 
поховали у Максимівці.

Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам’ять 
Героєві!

Нехай добрий, світлий спомин про наших зем-
ляків стане сильнішим за смерть і назавжди зали-
шиться у пам’яті усіх, хто їх знав, любив і шанував. 
Нехай душі загиблих Андрія та Вадима, які віддали 
життя за Україну знайдуть вічний спокій.

«Базар Медіа в Україні»

СУМНА ЗВІСТКА

НАГОРОДЖЕННЯ
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Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 5300 5000

р. Грунь, м. Гадяч 1 5300 5000

р. Грунь,  
c. Сватки 2 6400 5000

р. Грунь, м. Гадяч 2 7500 5000

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує, що радіаційний фон у місті Гадяч за ми-
нулий тиждень становив 11,8 мкр/год при серед-
ніх багаторічних показниках до 1986 року 12-14 
мкр/год.

Згідно моніторингу з 29.07.2024р. по 04.08. 2024 
р. відібрано та лабораторно досліджено 6 проб води 
відкритих водойм (р. Псел - 3 проби, р. Грунь - 3 
проби).

Патогенних мікроорганізмів в воді не виявлено.
У зв’язку з підвищеним рівнем мікробного за-

бруднення води в річці Грунь та річці Псел з метою 
недопущення спалахів гострих кишкових інфек-
ційних захворювань серед населення купатися в р. 
Грунь та р. Псел тимчасово до покращення показ-
ників не рекомендується.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води вод-
них об’єктів для задоволення питних, господар-
сько-побутових та інших потреб населення», за-
тверджених наказом МОЗ України №721 від 
02.05.2022р., відхилень за санітарно-хімічними по-
казниками не виявлено.

З джерел децентралізованого питного водопоста-
чання досліджено 3 проби питної води на вміст ніт-
ратів, перевищення гігієнічного нормативу (50 мг/
дм куб) виявлено в 1 пробі води (с. Лютенька 67,5 
мг/дм куб ). Власнику шахтного колодязя рекомен-
довано воду з колодязя для пиття та приготування 
їжі не використовувати

Наталія Пустовгар, т. в. о. завідувача  
Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Пожежа:
1 серпня, о 20:09 у с. Гречанівка, Краснолуць-

кої громади, сталася пожежа на відкритій терито-
рії. Знищено суху рослинність на площі 1,8 га. До 
гасіння залучалось МПО Краснолуцької с/р (с. Крас-
на Лука).

ГУ ДСНС

У минулому номері тижневика ми писали 
про скарги від жителів Лютенської громадти 
щодо порушення громадського порядку 
у вечірній і нічний час неповнолітніми 
мотоциклістами.

Як виявилось, гадячани теж мають претензії до 
любителів мототранспорту, адже нам почали над-
ходити ідентичні скарги про те, що на вулицях Пол-
тавська, Гетьманська, Драгоманова та Лохвицька 
мотоциклісти влаштовують «нічні перегони». І, 
якщо заборонити їздити вулицями міста мотоци-
клістам не можливо, то все ж таки певних обмежень 
усі водії мають дотримуватись.

Щодо скарг, наш кореспондент, поспілкувалася 
телефоном, з начальником відділення №1 (м. Га-
дяч) Миргородського РВП Ростиславом Ярошенком. 
Розмова була короткою. 

«Так, звернення у нас є з приводу мотоциклістів. 
Скільки саме – не можу вам наразі точно відпові-
сти, потрібно моніторити, адже за місяць у нас за-
галом тисячі звернень від громадян. Профілактич-
ні методи та методи боротьби із цією проблемою у 
нас є», - зазначив Ярослав Ярошенко.

Та, як бачимо, «методи» не діють, оскільки про-
блема не вирішується роками і скарги надходять 
систематично. Можливо правоохоронцям варто 
змінити підхід до проблеми? Наприклад, хоча б 
патрулювати вулиці у темний час доби.

А до мотоциклістів та любителів «нічних перего-
нів» звертаємося з проханням все ж таки врахува-
ти скарги та не створювати дискомфорт для інших.

Базар Медіа

Суддя Гадяцького районного суду, 26 липня, роз-
глянув справи про адміністративні правопорушен-
ня, які надійшли від Головного управління ДПС в 
Полтавській області, про притягнення до адміні-
стративної відповідальності, уродженця с. Харків-
ці, генерального директора ПП «Новатор Агро», та 
уродженки м. Гадяч, головного бухгалтер ПП «Но-
ватор Агро», за ст. 163-1 ч.1 КУпАП.

Так, 3 липня 2024 року, за результатами докумен-
тальної планової виїзної перевірки ПП «Новатор 
Агро», було виявлено ведення податкового обліку 
з порушенням чинного законодавства, внаслідок 
чого було занижено податок на додану вартість на 
суму 374 814 грн, у т.ч. за липень 2020 у сумі 56 531 
грн, за грудень 2020 у сумі 33 257 грн, за січень 2021 
у сумі 6 930, за лютий 2021 у сумі 6 966 грн, за сер-
пень 2021 у сумі 21 998 грн, за вересень 2021 у сумі 
24 338 грн, за серпень 2022 у сумі 73 897 грн, за лю-
тий 2023 у сумі 131 106 грн, за травень 2023 у сумі 
13 210 грн, 

Також було не виписано та не здійснено своєчас-
ну реєстрацію податкових накладних в ЄРПН на 
суму ПДВ в розмірі 352 987,12 грн. Ще, слідством 
встановлено несвоєчасну сплату узгоджених сум 
грошових зобов`язань по орендній платі за землю.

Обвинувачувані особи визнали факт вчинення 
правопорушення. 

Тож, керуючись ст.163-1 ч.1, 401, 221, 283, 284 КУ-
пАП, суддя постановив визнати винними генди-
ректора та бухгалтера приватного підприємства у 
вчиненні адміністративних правопорушень, перед-
бачених ст.163-1 ч.1 КУпАП та наклав на кожного 
штраф на користь держави, що становить 170 грн.

Також обвинувачені мають сплатити на користь 
держави судовий збір – по 605,60 грн кожний.

ЄДРСР

Протягом 2024-2025 року з України 
може виїхати близько 700 тисяч людей. 
Погіршення ситуації в енергетиці та повільна 
нормалізація економічних умов зумовить 
у ці роки більший відплив мігрантів, аніж 
раніше очікувалося. Такий прогноз дав 
НБУ, йдеться у липневому інфляційному звіті 
регулятора.

«Це припущення погіршено порівняно з квіт-
невим інфляційним звітом у зв›язку зі значною 
руйнацією української енергетичної системи, що 
супроводжується тривалими відключеннями е/е 
та посилює ризики для опалювального сезону», - 
йдеться у документі.

Нацбанк зауважив, що окрім побутових трудно-
щів, часті відключення світла негативно вплива-
ють на виробничі процеси. Це зменшує економічну 
активність і попит на робочу силу, додатково сти-
мулюючи міграцію.

«Переважають негативні ризики ще більшого 
відпливу мігрантів за кордон, меншого та пізні-
шого їх повернення. Вагомими чинниками цього 
можуть стати законодавчі рішення урядів країн-ре-
ципієнтів щодо поглиблення інтеграції українських 
мігрантів у країнах перебування, а їхніх дітей - в 
освітніх системах країн перебування, і, відповід-
но, збільшення схильності до об›єднання родин за 
кордоном», - зауважили в НБУ.

Очікується, що «чисте повернення мігрантів» до 
України почнеться у 2026 році та буде поступовим. 
Так може повернутися близько 400 тисяч осіб. Та-
кож у регуляторі припускають, що кількість ВПО та-
кож залишатиметься значною, адже згідно з опиту-
ваннями значна їх частка не має куди повертатися 
через значні руйнування.

За даними Євростату, статус тимчасового захи-
сту в країнах ЄС отримали 4,3 мільйона людей, які 
залишили Україну унаслідок повномасштабно-
го вторгнення росії. Це дані станом на початок 
червня. 

Суспільне

Збройні Сили України продовжують мати най-
більшу довіру українців. Жоден з опитуваних не 
заявив про недовіру ЗСУ, армії довіряють 91%. Про 
це інформує Національний демократичний інсти-
тут (НДІ).

Довіра до уряду та Президента Володимира Зе-
ленського залишається відносно високою порівня-
но з опитуваннями, проведеними до початку пов-
номасштабного вторгнення. Із грудня 2021 року, 
коли довіра складала 18%, цей показник різко зріс 
після початку повномасштабного вторгнення та на-
разі стабілізувався на рівні 45%.

Відсоток респондентів, які бажають, щоб Украї-
на стала повноцінною демократією, залишається 
стабільно високим – 93%, тоді як відсоток тих, хто 
пережили втрату друзів внаслідок конфлікту, зро-
стає з кожним опитуванням і тепер становить 77%. 
Водночас 22% опитаних втратили члена сім’ї. В ос-
танній хвилі опитування перед початком повно-
масштабного вторгнення (грудень 2021 року) 76% 
українців вважали, що становлення України повно-
цінною демократією є важливим або дуже важли-
вим для них. У всіх шести хвилях опитування піс-
ля початку вторгнення цей показник не опускався 
нижче 93%.

За результатами опитування 90% респондентів 
заявляють про бажання, щоб Україна стала членом 
ЄС, і 84% – НАТО, причому бажання вступу до ЄС 
стабільне протягом останніх двох років, а бажан-
ня вступу до НАТО зросло з 73% у 2022 році. Втім, 
українці розуміють, що цей процес буде тривалим: 
70% прогнозують, що для вступу до ЄС знадобить-
ся щонайменше два роки, і стільки ж відсотків вва-
жають, що знадобиться щонайменше два роки для 
вступу до НАТО. (Це питання ставили тільки тим, 
хто відзначили прагнення членства в ЄС та НАТО.)

Главком

Один із показників ефективної роботи громад 
– місцеві податки та збори. Вони включають єди-
ний податок, транспортний, на майно, зокрема і 
в частині плати за землю, та туристичний збір. У 
першому півріччі до загального фонду бюджетів 
громад Полтавщини надійшло майже 2,2 млрд грн 
місцевих податків. Про це повідомив начальник 
Полтавської ОВА Філіп Пронін.

Найкращий показник на одного жителя серед 
громад Гадяччини – у Сергіївській (6096 грн) і Пе-
трівсько-Роменській (2372 грн). До речі, саме ці дві 
громади увійшли в п’ятірку лідерів серед усіх гро-
мад області.

У межах середнього показника (1604 грн) опи-
нилися: Лютенська (2146 грн), Краснолуцька (1965 
грн) та Великобудищанська (1733 грн) громади.

За межею середнього показника опинилась Га-
дяцька громада (936 грн), яка, до речі, є наразі пе-
редостанньою у списку серед усіх 60 громад області.

«БМ»

МОТОЦИКЛІСТИ, 
ДАЙТЕ ПОСПАТЬ 

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

УКРАЇНЦІ 
ДОВІРЯЮТЬ ЗСУ 

МІГРАЦІЯ ЗА КОРДОН

МІСЦЕВІ 
ПОДАТКИ 

ДИРЕКТОРА ТА 
БУХГАЛТЕРА 
«НОВАТОР АГРО» 
ОШТРАФУВАЛИ

ПрАТ «Гадячгаз» повідомляє.
15.08.2024 року, з 08:00 до 17:00 у зв›язку із за-

міною лінії редукування буде тимчасово при-
пинене газопостачання по вулицях: Вишнева, 
Лікарняна, Першотравнева, Садова, Централь-
на, Шкільна, пров. Першотравневий, Садовий.

Пресслужба ПрАТ «Гадячгаз»

ОГОЛОШЕННЯ
ДО УВАГИ 
ЖИТЕЛІВ СЕЛА 
РОЗБИШІВКА!
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Національний банк України очікує поступове 
зростання тарифів на комунальні послуги впродовж 
наступних років. Очікується, що вже у 2025 році поч-
неться приведення платіжок до «економічно обґрун-
тованих рівнів». Про це йдеться в інфляційному звіті 
Національного банку України.

Так, упродовж наступних років можуть зрости ціни 
на газ, опалення та постачання гарячої води. Ос-
новними причинами підвищення тарифів є «склад-
на ситуація в українській енергосистемі через росій-
ські атаки та дефіцит бюджету».

У НБУ прогнозують, що відтермінування рішень 
про підвищення цін на комунальні послуги може 
призвести до зниження рівня інфляції й водночас до 
погіршення фінансового становища енергокомпаній 
та збільшуватиме бюджетний дефіцит.

Аналітики Нацбанку стверджують, що відтягуван-
ня рішення про підвищення комуналки також поси-
лить ризики нестабільності на енергоринку та погір-
шить інвестиційний потенціал галузі.

Зазначимо, що після початку повномасштабної вій-
ни в Україні уряд запровадив мораторій на приму-
сове стягнення та відключення від мереж боржників 
із комуналки. Та у 2024 році цей мораторій скасува-
ли. Нині обмеження діють лише в тому разі, якщо бу-
динок споживача зазнав пошкодження внаслідок бо-
йових дій.

Зрозуміло, що цими прогнозами населення зазда-
легідь намагаються «підготувати» до неминучих май-
бутніх підвищень тарифів, що, ймовірно, потягне за 
собою й підвищення цін на інші товари у сфері жит-
тєдіяльності. Але як це вплине на фінансове положен-
ня громадян – питання швидше риторичне, адже за-
робітні плати, пенсії та більшість інших соціальних 
виплат підвищувати не планують.

Податки ймовірно зростуть
Також, у мережі українці активно обговорють про-

позицію Мінфіну щодо підняття податків. Кабінет 
міністрів України 18 липня зареєстрував законопро-
ект №11416 «Про внесення змін до Податкового ко-
дексу». Серед іншого, законопроектом пропонується 
збільшення ставки військового збору до 5% та зо-
бов›язання ФОПів третьої групи платити 1% збору. За 
розрахунками Уряду, це має збільшити надходження 
коштів до Державного бюджету.

На таке рішення вже відреагували Спілка україн-
ських підприємців (СУП), Торгово-промислова палата 
України / Ukrainian CCI, Board (міжнародна спільнота 
підприємців). Вони не підтримують чинну редакцію 
документа та закликають Уряд та Парламент обгово-
рити питання оподаткування з бізнес-спільнотою, 
адже під час підготовки цього законопроєкту не було 
проведено консультацій з бізнес-асоціаціями. 

Зі слів представників спільнот, запропоновані кро-
ки майже повністю покладають навантаження на 
чесний бізнес і найманих працівників. При цьому 
відсутні ефективні заходи для боротьби з тіньовою 
економікою та підвищення ефективності роботи по-

даткової служби. Все це призведе до ще більшої дис-
кримінації прозорого бізнесу, погіршить конкурен-
цію між платниками податків і ухилянтами, підірве 
довіру до системи і сприятиме зростанню тіньової 
торгівлі. 

Тобто, у підсумку, наповнення Держбюджету пла-
нують здійснювати здебільшого завдяки населенню. 

Ефективна боротьба з тіньовою торгівлею 
могла б допомогти
До речі, щодо тіньової торгівлі - доки в Уряді плану-

ють, як «вичавити» останнє із українського народу, у 
той же час, від схем по ухиленню від сплати податків 
держава втрачає щороку 300 млрд гривень. Лише че-
рез «сірі» схеми у підакцизних галузях держава втра-
чає близько 40 млрд гривень на рік. Відповідно до не-
щодавніх розрахунків фахівців аналітичних центрів, 
спостерігалися різноспрямовані тренди щодо динамі-
ки тіньової частки на ринку підакцизних товарів, які 
традиційно багато років завдавали найбільших втрат 
держбюджету серед інших товарів.

Тіньова частка у нафтогазовій галузі мала тенден-
цію до зниження, з 30% у 2020 році до 13% у 2023 році, 
проте у 1 кварталі 2024 року знову зросла до 18%. У 
тютюновій галузі спостерігаємо зростання тіні з 6% 
у 2020 році до 19% за підсумками 2023 року. В алко-
гольній продукції тіньова частка останніми роками 
демонструвала низхідний тренд, у 2023 році знизи-
лася до 38%, але у 1 кварталі 2024 року знов зросла 
до 41%.

У підсумку ми розуміємо, що ситуація з тіньовим 
ринком у 2024 році погіршилася, а заходи, спрямо-
вані на боротьбу не є ефективними.

Та що говорити про цю проблему на державному 
рівні, якщо вона не менш актуальна навіть на рівні 
невеликим міст, таких як Гадяч. До прикладу, знаємо 
не одну точку продажу у місті, де підакцизний товар 
продають «з-під поли». Це стосується алкогольних на-
поїв, тютюнових виробів та пального. І як бачимо, з 
проблемою навіть на місцевому рівні не намагають-
ся боротися правоохоронці чи відповідні служби. То, 
можливо, причиною є корумпована складова? Але 
про це трохи згодом.

Про нашу економіку говорять у світі
Цікаво, що про проблему з тіньовим ринком в Укра-

їні говорять навіть за її межами. 31 липня, спеціаль-
на представниця США з питань економічного віднов-
лення України Пенні Пріцкер назвала ринок торгівлі 
в Україні серед тих, де тіньова економіка – величезне 
джерело прибутку для державного бюджету. 

На думку Пріцкер, для втілення концепції віднов-
лення України в реальність, «необхідно забезпечити 
Україну підтримкою міжвідомчого планування, що 
насправді є збільшенням потенціалу технічних екс-
пертів, які можуть працювати разом з українцями для 
сприяння координації дій усього уряду та підтримки 
розробки єдиного пріоритетного проєкту».

Також необхідна підтримка України в прискорен-

ні реформ, що є абсолютно необхідним для створен-
ня фундаменту для інвестицій, процвітаючої еконо-
міки, вступу до ЄС і членства в НАТО.

Також, за її словами, потрібно змусити світ залучи-
ти більше капіталу, не лише вилучивши 50 млрд дола-
рів російських заморожених активів, а й «пожвавив-
ши страхові, перестрахувальні, фондові та банківські 
ринки».

Один із важливих пунктів, на думку Пріцкер, – по-
вернення додому внутрішніх переселенців та біжен-
ців. На думку посадовці, громадян потрібно навчити 
тому, що необхідно для відновлення країни, та повер-
нути їх на ринок праці.

«Якщо взяти ці основні компоненти разом, то вони 
утворюють будівельні блоки сильного плану еконо-
мічного відновлення України та виведуть її на шлях 
процвітання», – наголосила вона.

Корупція на усіх рівнях
Логічним є те, що процвітання тіньової економі-

ки в країні не може відбуватися без корупції, як на 
рівні невеликих міст, громад, областей - так і на рів-
ні держави. 

Ні для кого не секрет, що десятиліттями, Україна 
вважалася однією з найкорумпованіших країн у Єв-
ропі та світі. Нажаль, із початком повномасштабного 
вторгнення, ситуація кардинально не змінилася ба, 
навіть, погіршилася.

На початку 2024 року, аналітики оприлюднили дані, 
де зазначено, що у 2023 році Україна отримала 36 ба-
лів та посіла 104 місце поміж 180 країн світу в онов-
леному світовому рейтингу Індексу сприйняття ко-
рупції. І хоча з часів Революції Гідності і початком 
великого реформування, за 10 років Україна додала 
загалом 11 балів у дослідженні – по факту, це суттєво 
не змінило ситуацію. 

Про проблему корупції в Україні також згадали під 
час 75 Саміту НАТО, що відбувся у Вашингтоні 9-11 
липня. Окрім 32 членів Альянсу, на заході були при-
сутні представники 35 країн-партнерів, зокрема й 
Україна.

Там наголосили, що подолання корупції є одним 
з ключових елементів на шляху нашої держави до 
Альянсу. Окремо лідери наголосили на необхідності 
подальшого зміцнення незалежності і повної ефек-
тивності ключових антикорупційних інституцій.

У підсумку, ми розуміємо, що економіка держави – 
це потужна система, де кожна складова відіграє важ-
ливу роль. По суті, викорінення корупції призведе 
до занепаду тіньової торгівлі, що у свою чергу змо-
же призвести до значного наповнення Держбюдже-
ту. І це має бути колосальна, злагоджена робота сис-
теми на усіх рівнях. 

Та на даний час, ми лише бачимо, що урядовці про-
довжують планувати, як вирішити економічнім про-
блеми України за рахунок простих громадян та чесно-
го бізнесу, шляхом підвищення тарифів та податків. 

Анжела Замотаєва за матеріалами НБУ, СУП, Главком

ЧИМ ДАЛІ, ТИМ ГІРШЕ – ЩО ЧЕКАЄ НА УКРАЇНЦІВ 

За останні пів року, ми вже вчетверте намагаємось 
«достукатись» до комунальних служб Гадяча, адже 
проблема обрізаного гілля, що купами лежить серед 
міста - не лише не зникає, але й набуває масштабів. 

Нещодавно нам поскаржились місцеві мешканці, 
що, ніби то, комунальники ще навесні звезли обріза-
не гілля до однієї з електричих підстанцій у місті. Ми 
побували там та були вражені масштабами «звалища». 

Значно менші, але все ж таки подібні купи можна 
побачити й біля інших комплексних трансформатор-
них підстанцій, наприклад по вулиці Білохи, чи на ву-
лиці Вокзальній.

Така ситуація викликає окрім обурення ще й зане-
покоєння, адже чи не щодня нас попереджають про 
підвищений рівень пожежонебезпеки у зв’язку зі спе-
кою, що триває вже понад місяць. Насправді, досить 
однієї іскри, чи недопалка, щоб спричинити катастро-
фічні наслідки.

Менш небезпечною, але досить неприємною вияви-
лась ситуація із гіллям у парку «Перемога». Лише кіль-
ка тижнів тому, біля майданчика для тварин, праців-
ники МКП «Комунсервіс» розпиляли дерево, яке упало 
внаслідок негоди. І, якщо деревину згодом «дбайливо» 

забрали у собор, то купу гілок залишили, для краси. 
Варто нагадати також й про подібні купи хмизу та 

гілля чи не біля кожного сміттєвого баку, що лежать 
місяцями і які принципово ніхто не хоче прибирати. 
Неодноразово пам’ятаємо випадки, коли подібна «ха-
латність» причиняла пожежі біля тих сміттєвих баків. 

Нагадаємо, у березні, комунальні служби займали-
ся подрібненням деревини обабіч доріг за допомогою 
щепорізу, який придбали за кошт громади ще у 2022 
році. Мобільна в пересуванні техніка підвозилася на 
потрібну локацію, представником міської ради роби-
лося коротке відео і фото, тобто лише задля «красивої 
картинки» у соцмережах.

Не вирішеним залишається й питання щодо виво-
зу гілля на новий цвинтар, який розташований за ме-
жами Гадяча. 

На початку липня, директор МКП «Комунсервіс» Ан-
дрій Москаленко розповів нам, що працівники під-
приємства не встигають впоратися із об’ємом робо-
ти, через нестачу кадрів.

Тож вкотре ми вирішили поговорити із директором 
підприємства, та нарешті з’ясувати якими методами 
вирішують проблему, та чи вирішують взагалі? А та-

кож, чи дійсно комунальники навмисне складають гіл-
ля у несанкціонованих місцях.

«Однозначно можу сказати, що комунальники не 
звозять гілля до електропідстанції. А те що туди ак-
тивно звозять люди – не знав. Взагалі гілля лежить ба-
гато де, десь більше, десь менше – я вже й не звертаю 
на це увагу. На Молодіжній біля баків теж лежав кагат, 
ми його три дні прибирали. Все, що люди виносять до 
дороги – ми його перерубуємо, прибираємо. Палити 
не можна, тому ми перерубане вивозимо на санкціо-
новане сміттєзвалище у Хитцях. Якщо деревина суха, 
ми віддаємо ті щепи людям за потреби.

Ми працюємо над цим, але не встигаємо. У підпри-
ємстві 20 чоловік працює, а гілки виносить 20 тисяч 
місцевих жителів – є якась пропорція? Коли дерева 
комунальної власності – це зрозуміло, ми все при-
бираємо, а коли люди постійно виносять гілля із сво-
їх домоволодінь – у нас не вистачає ресурсу. Поки ми 
перерубаємо все по Полтавській – вже закидали все на 
Героїв Майдану. І так постійно. 

Щепорізом ми користуємось, але цього замало. 
Щодо електропідстанції - ми однозначно все прибе-
ремо, але коли це буде, я не можу сказати».

У підсумку, нам зрозуміло лише одне – гілля по мі-
сту лежатиме ще довго, і структурованго механізму, як 
із цим боротись – немає. Зрозуміло, що певну відпові-
дальність за подібну ситуацію несуть й жителі міста. 

Анжела Замотаєва

«ВСЕ ПРИБЕРЕМО, АЛЕ КОЛИ 
ЦЕ БУДЕ, Я НЕ МОЖУ СКАЗАТИ»
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ОВЕЦЬ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

За перші півроку 2024 року юридичні особи 
активно купували сільськогосподарські землі, 
уклавши 7,2 тисячі угод на 21,5 тисячі гекта-
рів. Ці угоди становлять 18% від загальної кіль-
кості земельних угод за цей період. Переважна 
більшість покупців (понад 80%) – це сільгосп-
виробники, зокрема підприємства, що спеціа-
лізуються на вирощуванні зернових і олійних 
культур. Агрохолдинги ж уклали лише 38% від 
усіх угод. Про це свідчать дані дослідження KSE 
Агроцентру.

Більшість сільськогосподарських земель, придба-
них юридичними особами за перші шість місяців 
2024 року,раніше були під мораторієм на продаж: 
75,2% з них – товарні землі, а 23,5% – землі ОСГ, які 
також були під мораторієм до липня 2021 року. 

Згідно з аналізом угод купівлі-продажу сільсько-
господарських земель, більшість угод були укладені 
суб’єктами, діяльність яких безпосередньо пов’яза-
на із сільським господарством – 83,5% від загальної 
кількості угод або 85,4% від загальної площі сіль-
ськогосподарських земель, придбаних юридичними 
особами за перші шість місяців 2024 року. При цьо-
му 93,2% угод було укладено компаніями, основний 
напрямок діяльності яких – вирощування зернових, 
бобових та олійних культур.

Також значну частку угод, а саме 7,71%, уклали та-

кож компанії, що спеціалізуються на оренді, управ-
лінні та продажу майна.

Компанії, що входять до складу агрохолдингів, 
уклали 38% від усіх угод з купівлі сільськогосподар-
ських земель юридичними особами. Проте, середній 
розмір придбаних ними ділянок (2,61 га) менший, 
ніж у компаній, які не є частиною холдингів (3,05 га). 

Загалом, агрохолдинги придбали 5,8 тисяч гекта-
рів землі, з яких 4 тисячі гектарів були придбані хол-
дингами з земельним банком понад 50 тисяч гекта-
рів. Водночас найбільші агрохолдинги з земельним 
банком понад 100 тисяч гектарів придбали лише 
17,7 гектарів.

Зазначається, що напередодні другого етапу рин-
ку земель сільськогосподарського призначення де-

які учасники ринку висловлювали побоювання, 
що великі гравці спробують викупити значні пло-
щі сільськогосподарських угідь. Однак результати 
першого півріччя 2024 року не підтверджують ці 
припущення. 

«Навпаки ми бачимо, що доступ юридичних осіб 
до ринку земель сприяє підвищенню його прозоро-
сті. Приміром, для 50% транзакцій купівлі-прода-
жу за участю фізичних осіб ціна гектара не переви-
щує нормативну грошову оцінку, яка є мінімальною 
встановленою вартістю, більше, ніж на 1 %. Водночас 
у 50% випадків угод, укладених юридичними особа-
ми, ціна угоди перевищує НГО більше, ніж на 70%. 
Це може означати, що юрособи більш мотивовані 
декларувати реальну ціну угоди в офіційних доку-
ментах, замість зазначення мінімально допустимої 
ціни з доплатою різниці в готівковій формі, як це ча-
сто роблять фізособи», – зауважив керівник проєкту 
«Земля незламності», Роман Нейтер.

 Серед сільськогосподарських земель, придбаних 
юридичними особами, майже чверть угод (23,4%) 
уклали компанії, зареєстровані у Київській облас-
ті або м. Київ. Значна частина угод також була укла-
дена юридичними особами з Полтавської (18,3%), 
Сумської (12,0%) та Волинської (9,6%) областей. Під-
приємства здебільшого купували ділянки, розташо-
вані в області їх реєстрації – частка таких угод скла-
ла 76,1%.

ХТО КУПУЄ ЗЕМЛЮ В УКРАЇНІ
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«На територію Лютенської сільської ради, 
у село Рашівка, з Ізюмського району 
Харківської області перемістився дитячий 
будинок сімейного типу виховательки Наталії 
Василівни Неревеньки, під опікою якої 
перебуває 8 дітей.

Місцеві жителі та сільська рада підтримують цю 
сім’ю, надаючи необхідну гуманітарну допомогу», 
– йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, у Харківській області є два ключо-
ві напрямки боїв. Це харківський – на північ від 
облцентру. Та ізюмський напрямок – у східній ча-
стині області, від кордонів з росією до адмінкордо-
нів Донецької області.

Повідомили на сторінці громади у соцмережі

Волонтерка із Гадяча Надія Василенко, 
поділилась на своїй сторінці у соціальній 
мережі коротенькою історією бобричанина, 
військовослужбовця Збройних сил України, 
Олександра Приліпи, який зараз потребує 
нашої допомоги: 

«Прошу підтримати терміновий збір для нашо-
го з вами земляка та його побратимів, бійців 80 
бригади, які боронять кордони незалежної Украї-
ни, не даючи ворогу просунутися на Донецькому 
напрямку.

Хлопці були усім забезпечені. Проте, у жорстко-
му зіткненні із окупантом залишились ні з чим – 
ворог усе знищив. 

Але війна продовжується. Хлопці працюють далі. 
Тому потрібна термінова допомога. Відкриваємо 
збір на придбання зарядної станції, медичних ап-
течок та турнікетів (хоча б 40 штук). Часу зовсім 
мало. Допоможіть!  

Карта: 5169360023196664 (отримувач 
Надія Геннадіївна Василенко)».

Воїни ЗСУ дякують усім, хто долучився до цієї 
справи, хто допоміг із відновленням автомобі-
ля і допомагає наближати довгоочікуваний мир і 
перемогу!

Нехай цей «танк» працює на благо і допомагає на-
шим бійцям. 

Слава Україні! Слава ЗСУ!
О. Крамчанінов у соцмережі

Щойно повернулися з чергової поїздки. 
Втомлені, але щасливі. 

Нам ДУЖЕ хочеться якнайшвидше поділитися 
враженнями, позитивом, яким зарядилися від на-
ших захисників, а головне передати слова безмеж-
ної вдячності від наших козаків, бійців 32 ОСБ, тим, 
хто нас зібрав у чергову поїздку: Сергію Копайгорі, 
Олександру Салу та їхнім друзям (с. Петрівка-Ро-
менська); Володимиру Троценку; волонтерському 
центру при ККЗ «Дружба» «Незламні сітки»; Вірі 
Шаповал; Сергію Будку; Дмитру Супруненку; Во-
лодимиру Пасюті; Валентині та Віталію Семеню-
кам; Андрію Рябку та Віталію Ковальському (Спе-
підрозділ Kraken (БФ/БО «Мандрівник»); нашим 
друзям із Німеччини – Ларисі Рожко, Інні О., Люд-
милі Геращенко, Вірі та Юрі Охтієнкам, Нікі та Саші 
Клєванні, Надії Бажан, Ірині Бойко, Вікторії Моги-
левській, Оксані Бойко, Віті Рудченко; Наталії Квас-
ник; Віталію Яремченку; Надії Василенко; Надії Ки-
риченко, сім’ї Валентини Йотки; Марії Гребінченко, 
Юлії Кравець; Людмилі Яремченко; Миколі Велич-
ку та випускникам 1974 року Березоволуцької СШ; 
Яну Власенку.

Проїжджаючи транзитом малі й великі населені 
пункти України, поспішаємо на Сіверщину. Тут, в 
одному з таких н. п., за декілька кілометрів від ка-
цапії, перебувають на «відновленні» наші вояки. 

«Та ми тут, як на Мальдівах, - зустрічаючи нас, 
сміються хлопці. – Після Лиману, Куп’янська, Часо-
вого Яру, Торецька, тут курорт». Ми розвантажуємо 
привезене, хлопці щиро радіють. Тут необхідне, за-
хисне і вкрай потрібне, тут корисне і пожиточне, со-
лене і солодке. І у кожному пакуночку, і великому, і 
маленькому – любов, турбота, повага і захоплення.

Хлопці запрошують нас розділити з ними обід. 
Вони зварили борщ і посмажили «домашні ков-
баски». Смакота неймовірна! Кілька разів пе-
репитують, чи нам смачно. А ми щасливі від зу-
стрічі, від спілкування. Уважно слухаємо їхні 
розповіді про бойові «пригоди» на гарячих напрям-
ках Донеччини.

Години спілкування пролітають дуже швидко. 
Нам час повертатися. Андрій, з позивним «Ред», 
просить нас підписати його прапор. Домовляємось 
про наступну зустріч і вирушаємо.

Низький уклін і доземна подяка вам, дорогі наші 
друзі! Спасибі, що завжди відгукуєтесь, що самі 
пропонуєте допомогу. Без вас ми б не могли роби-
ти те, що робимо. Разом ми наближаємо перемо-
гу. Разом ми даруємо часточку домашнього тепла 
і затишку нашим захисникам. Разом стоїмо – ра-
зом переможемо! 

Ця поїздка, вже історія. Ми готуємося до 
наступної. 

В. Оробей та А. Глік у соцмережі.

Ігор Приходько пише у соцмережі:
«Разом з Олександром Зозулею передали на пе-

редову, третьому батальйону, третьої бригади опе-
ративного призначення «Спартан» Національної 
гвардії України, який стоїть на захисті Харкова, на-
бір лікувальних засобів, через Івана Якушева («Пол-
тавська обласна організація інвалідів війни, Зброй-
них Сил та силових структур»). 

Продовжуємо підтримувати Збройні сили 
України!»

ПІСЛЯ ЛИМАНУ, 
КУП’ЯНСЬКА, 
ЧАСОВОГО ЯРУ 
ТУТ - ЯК НА 
МАЛЬДІВАХ

«ВОЛЖАНА» 
ДОЧЕКАЛАСЯ 
НОВИХ 
ВЛАСНИКІВ 

ІЗ ХАРКІВЩИНИ 
В РАШІВКУ 

«ВОРОГ УСЕ 
ЗНИЩИВ...»  

ДЯКУЄМО ТА 
ПІДТРИМУЄМО 
ЗАХИСНИКІВ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК м. Гадяч, 
62 м.кв., вул. Михайлів-
ська (Дзержинського), 
27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пласти-
кові. Тел. 0506968039, 
0508628189
 БУДИНОК с. Книшівка. 
Газ, вода в дворі,з/д 
приватизована, погріб, 
сарай, колодязь, річка. 
Тел. 0957757334
 БУДИНОК на розбір 
та б/в шифер плоский 
радянського виробни-
цтва 1,20х1,75м. Тел. 
0688820793
 1/2 БУДИНКУ, м. 
Гадяч, вул. Кобилянської, 
з/п 57м.кв., л/к, газ, вода. 
Тел. 0661093396
 БУДИНОК або обміняю 
на КВАРТИРУ 1-2 поверх.
З/п 105 м. кв. газифіко-
ваний зі зручностями, 
з/д 10 с., гараж, підвал, 
погріб під будинком. Тел. 
0668791450
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. 
Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. 
Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 САДИБА м. Гадяч. 
Центр :будинок з/п 74,5 
м.кв.,сарай, гараж, 
погріб. Тел. 0993121255
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, 
гараж з оглядовою ямою. 
Тераса. Альтанка, з/д 21 
сотка. Тел. 0955870932

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
вул. Лохвицька . Індивіду-
альне опалення, сарай, 
з/д 0,04 га. Можливо під 
магазин або офіс. Тел. 
0678692045
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зруч-
ностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 1-КІМН. кв., 3 поверх, 
з/п 34,5 м.кв., ж/п 
17,4м.кв., кухня 8,6 
м.кв., лічильник на воду, 
бойлер, р –н Цегельного 
заводу. Тел. 0951443282
 2-КІМН. кв. в центрі 
або обміняю. Роз-
гляну всі варіанти. Тел. 
0962784085

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д та зруйнований 
будинок, м. Гадяч. Тел. 
0505112119, 0984745834
 З/Д 8 соток, із 
нежилим будинком. Кому-
нікації частково, молодий 
сад. Вул.
 Першотравнева, 111. 
Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д  під гараж вул. 
Тельмана, 18 б, р - 
н складів ГО. Тел. 
0955338675, 0682402416
 З/Д 10 соток при-
ватизована. м. Гадяч, 
вул. Ставкова. Погріб, 
садок. Поряд ставок. Тел. 
0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін. Уме-
бльована, душ, 
бойлер, холодильник, 
пральна машинка. Тел. 
0994703562
 1-КІМН. кв., ком-
фортабельна із сто-
янкою. Подобово або на 
тривалий термін. Тел. 
0956751072

АВТО
Продаж

 СЛАВУТА 2004р.в., 
92тис.км. пробіг. Ціна 900 
у.о. Тел. 0990747099

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 ШИНИ NEXEN 235/65/ 
R - 18, пробіг 2тис. 
км. Ціна 15 тис. грн.
(4 шт. комплект). Тел. 
0956959663
 ГАЗ – 53: поршні, гене-
ратор, двірники, гальмівні 
накладки, фари на буфер, 
датчики води та мастила. 
Тел. 0506330962

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних 
фракцій, гранвідсів, 
пісок, кільця каналізаційні 
ЗБВ та їх монтаж, діа-
метр 1 – 1,5м. та кришки 
до них. Цемент М500 + 
прокат бетонозмішувача. 
Тел. 0953514363
 ЦЕГЛА б/в та нова, 
пісок, щебінь, гран-
двідсів, шифер б/в. 
Дошка, дрова пиляні, 
обрізки з пилорами. 
Тирса. Доставка. Тел. 
0663715968
 АРМАТУРА: 12, 10, 8. 
Тел. 0995139836
 ЦЕГЛА б/в. Гарний 
стан. Доставка. Тел. 
0664465888

МЕБЛІ
Продаж

 ЛІЖКА односпальні, 
дерев’яні з матра-
цами в хорошому стані, 
2шт. Недорого. Тел. 
0660208928, 0664247941

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові 
плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, 
диски, титани, метал. 
шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 
0953094117

 ПОРОСЯ домашнє 
тушкою, пів тушкою. Тел. 
0992488500, 0995484823

 СІНО та солома в 
тюках + доставка. Тел. 
0501446845

 ГЕНЕРАТОР б/в. Потуж-
ність 5,5 кВт, однофазний, 
2,5 роки. Виробник 
Польща. Ціна 18000 грн. 
Тел. 0956959663

 КУКУРУДЗА, ячмінь
з доставкою. Тел. 
0995139836

 ВУЛИКИ б/в. Тел. 
0999685689

 ПРИЧІП до УАЗа 
та міні трактора. Тел. 
0992625576

 ВЕЛОСИПЕД 
ДИТЯЧИЙ, взуття, комбі-
незон, стільчик для году-
вання, колонки музичні 
майже нові, телевізор, 
коляска інвалідна. Тел. 
0955711574

 ВІКНА ПАНОРАМНІ 
б/в великі розміри, 
двері дерев’яні б/в. Тел. 
0662060717

 МЕБЛІ, посуд, бочка 
для зерна, бак для душу, 
плащ, палатка 3-х місна, 
машинка в’язальна, рибо-
ловні снасті, книги, весла, 
ковпаки на авто. Тел. 
0955711574

 МАШИНКА ШВЕЙНА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 
50 х 70, каструля, 
миски, утятниця, моро-
зильна камера, конди-
ціонер, телевізор. Тел. 
0989542346

 ГАЗЕТИ б/в для 
читання. Тел. 0952264923

 ШАФА для одягу 
1мх20см, умивальник 
з залізним дзеркалом 
дешево, дзеркало в рамці 
38х24, стіл полірований 
коричневий, два стабі-
лізатори напруги. Тел. 
0991417964

 БАНКИ 0,5л., 1л., 3л., 
бочонки керамічні під 
засолювання — 0,2 - 10л., 
ємність алюмінієва 100л., 
ємність металева. Тел. 
0668411837 

 ДВИГУН 3 фазний 7 
кВт, стругальний вер-
стат. Ціна договірна. Тел. 
0955807163

 ВЕНТИЛЯТОР « Saturn» 
б/в, сканер HP «Scanjit 
2400» б/в, велосипед 

«Україна»  б/в, фікус 
«Бенджаміна» висота 1,6 
м. Тел. 0951937423
 ДРОВА рубані, цегла 
б/в. Тел. 0990429869
 ТРУБИ 20 смХ5.8-6м. 
Різку кукурудзиння для 
В.Р.С. Баян по 6 шт. Етюд 
205, боксерська груша 
нова. Тел. 0662515932
 БУТЛІ: 5л., 10л., 
20л.,чавуни: 10л., 
20л.,банки 0,5л., 1л., 3л., 
10л., кутик 40х40, скло 
віконне 2мм. і 4 мм. Тел. 
0991642250
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63
16 калібр двостволка, 
1973р.в., гарний стан. 
Револьвер «TROOPER 
» калібр — 4 мм. Стан 
нового. Тел 0667011653

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 
тис. грн., ТЕЛИЧКА джер-
сійської породи , ціна 30 
тис. грн., ТЕЛИЧКА чер-
воно – ряба від хорошої 
корови, ціна 25 тис. грн.
 Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. 
Ціна 3500 грн., КОЗЕ-
НЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052
 ДВІ ТЕЛИЦІ віком 1 рік 
3 міс. Одна з них тільність 
3 місяці. Тел. 0965281487
 ВІДДАМ КОШЕНЯТ 
4 міс. в добрі руки Тел. 
0995360805

КУПЛЮ

 ЯЧМІНЬ, ОВЕС кілька 
тон. Тел. 0668165445
 ШАФА для одягу 
стара. Зовнішній вигляд 
немає значення. Тел. 
0509901184
 АВТОЗАПЧАСТИНИ 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Тел. 
0988417205, 0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНА довідка
МСЕК №0314718 на ім’я 
Галини Миколаївни 
Тацюк.

29.08.2024

34

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ВТРАЧЕНА довідка
МСЕК серія ВТЕ-33 
№060061 на ім’я Вален-
тини Сергіївни Поно-
маренко ВТРАЧЕНЕ 
пенсійне посвідчення 
на ім’я Василя Ілліча 
Климнюка.

ПОСЛУГИ

 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, 
м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. 
Виїзд на замовлення. 
Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна дизайну, 
великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 ЧИСТИМО та доко-
пуємо колодязі. 
Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 МОНТАЖ ДАХУ, 
кладка цегли, бетону-
вання, встановлення пар-
канів, монтаж каналізації 
інші види будівельних 
робіт. Тел. 0669958382, 
0683206810
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751

 КАМЕНЩИКИ:
кладка будь – якої цегли, 
каменю, блоків. Якісно. 
Доступна ціна. Можливий 
виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474 
(Вітя)
 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Тран-
спортування без-
коштовне. Тел. 
0992458874
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, 
сантехніка, плитка. Уте-
плення будинків. Тепла 
підлога, виїзд по району, 
можлива доставка мате-
ріалів. Тел. 0665947293

РОБОТА

 На роботу потрібні 
ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИКИ. Досвід 
роботи обов’язково. Тел. 
0990506137

 На постійну роботу м. 
Київ потрібна ПРИБИ-
РАЛЬНИЦЯ. Житло без-
коштовно, з/п за домов-
леністю. Тел. 0672094393

 На роботу потрібен 
КЕРУЮЧИЙ РЕСТО-
РАНОМ (кафе). Тел. 
0507657300

 На роботу потрібний 
ТОРГОВИЙ ПРЕД-
СТАВНИК із власним 
авто. З/п висока. Тел. 
0669821347

 Запрошуємо на 
роботу ВОДІЇВ кате-
горії С, Е на фуру зер-
новоз, а також ТРАК-
ТОРИСТА  на імпортний 
трактор. Висока з/п. Тел. 
0985750081

 Робота 
ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок 
фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

33

Доріз. Цілодобово

33

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

43

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

30 липня, відбулося 
засідання 51 сесії Гадяцької 
міської ради, на яке прибуло 
15 із 26 депутатів.  
Порядок денний складався 
із 29 питань. 

Зокрема, у міжсесійний період виконавчим комі-
тетом міської ради було прийнято 74 рішення: про 
забезпечення безкоштовним харчуванням дітей у 
навчальних закладах громади (3 рішення), про на-
дання разової грошової допомоги військовослуж-
бовцям-контрактникам та їх сім’ям (29 заяв по 5 ти-
сяч гривень); про надання матеріальної допомоги 
членам сімей загиблих учасників АТО/ООС, захис-
ників та захисниць України, які загинули під час за-
хисту незалежності, суверенітету та територіальної 
цілісності України (9 заяв по 5 тисяч гривень), про 
надання матеріальної допомоги на лікування після 
поранення під час безпосередньої участі у бойових 
діях (10 рішень), про надання матеріальної допо-
моги на лікування військовослужбовцям (1 рішен-
ня), про надання матеріальної допомоги на лікуван-
ня незахищеним верствам населення (22 рішення), 
про затвердження висновку комісії з питань захи-
сту прав дитини (6 рішень), про закріплення права 
користування житлом (2 рішення), про встановлен-
ня опіки над майном дитини позбавленої батьків-
ського піклування, про надання дозволу на видален-
ня зелених насаджень (4 рішення). 

Зміни до бюджету 
На 16,5 млн. грн збільшили дохідну частину за ра-

хунок субвенцій з обласного та державного бюдже-
тів, екологічного податку. 

На 17 674 855 грн також збільшилась видаткова 
частина за рахунок вільного залишку. Кошти віль-
ного залишку в сумі 1 134 320 грн розподілили на: 

150 тис грн - забезпечення діяльності міської ради 
(оплата комунальних послуг і енергоносіїв);

984 320 грн - співфінансування капремонту про-
тирадіаційного укриття КНП «Гадяцька МЦЛ»;

16 632 грн – організація харчування учнів 1-4 
класів (кошти Всесвітньої продовольчої програми 
ООН);

78800 грн – компенсація по оплаті комунальних 
послуг, що надаються під час розміщення в умо-
вах воєнного стану тимчасово переміщених осіб, які 
проживають за адресою м. Гадяч, Драгоманова, 4;

35000 грн - КПТГ «Гадячтеплоенерго» на придбан-
ня газоаналізатора;

301 000 грн - виділили із резервного фонду на ка-
премонт теплової мережі по вул. Героїв Майдану;

150 000 грн - на виконання програми співпраці та 
взаємодії Гадяцької міської ради та Миргородської 
РВА в період воєнного стану на 2024 рік;

53000 грн – придбання циркуляційного насосу для 
котельні Гадяцького ліцею №2;

94500 грн – придбання пального для генераторів;
70 000 грн - компенсаційні виплати на пільговий 

проїзд залізничним транспортом;
45 000 грн – на придбання генератора для фінан-

сового управління; 
80 000 грн – на оплату послуг по підключенню ге-

нератора для фінансового управління та придбання 
пального до нього.

У лікарні облаштують укриття
Із державного бюджету надійшли 16 мільйонів 400 

тис. грн на облаштування укриття у КНП «Гадяцька 
МЦЛ». Загальна сума ремонтних робіт згідно доку-
ментації – трохи більше 18 мільйонів гривень. Тому 
громади Гадяччини також додадуть кошти із місце-
вих бюджетів: 984 320 грн Гадяцька, 254 000 грн Ве-
ликобудищанська, 147 000 грн Краснолуцька, 186 
000 грн Лютенська, 152 000 грн Петрівсько-Ромен-
ська і 98 000 грн Сергіївська. 

Заклад дошкільної освіти № 6  
«Сонечко» ліквідовано
Депутатський корпус підтримав рішення з подаль-

шим переведенням вихованців та працівників у інші 
заклади дошкільної освіти міста. Нагадаємо, ста-
ном на 1 вересня 2024 року в закладі налічувати-
меться всього 33 вихованці, а працівників – 22 осо-

би (із них 10 пенсійного віку, найстарша 1949 року 
народження).

І це даний садочок міста, де не було укриття, (під 
час тривоги використовували підвальне приміщен-
ня сусіднього житлового будинку).

Садочок переобладнають на житловий 8-квартир-
ний будинок для молодих лікарів із правом прива-
тизації через 10 років (або на гуртожиток для ВПО).

Засідання комісій та сесій  
транслюватиметься он-лайн
Відповідно до Закону України щодо забезпечення 

прозорості місцевого самоврядування, від 14 серп-
ня 2024 року всі пленарні засідання ради та засі-
дання постійної комісії транслюватимуться в мере-
жі Інтернет у режимі реального часу (крім випадків 
розгляду питань, що містять інформацію з обмеже-
ним доступом). 

Земельні питання
Найцікавіше - Про затвердження проекту зем-

леустрою щодо відведення земельної ділянки для 
розміщення, будівництва, експлуатації та обслу-
говування будівель і споруд об’єктів енергогене-
руючих підприємств, установ і організацій ТДВ 
«ГАДЯЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР», кадастровий номер 
5320410100:50:002:2359, площею 1,1667 га за адре-
сою вул. Героїв Майдану, 75.

Як пояснили під час засідання, розподіл земель-
них ділянок провели із метою встановлення на од-
ній із них сонячних панелей.

Оксана Кириченко

Зміни до Програми розвитку дорожнього 
господарства Гадяцької міської 
територіальної громади на 2022-2024 роки 
цього разу більш ніж «колосальні».
25 тисяч гривень - виділили на ремонт 
дорожнього покриття вулиці Панаса 
Мирного. Так у міській раді відреагували 
на звернення від мешканців із проханням 
«допомогти з ремонтом». Більше коштів на 
ремонт дорожнього покриття не виділяли. 

ПРО РЕМОНТ УКРИТТЯ В ЛІКАРНІ, 
ЗАКРИТТЯ ДИТСАДКА І БУДІВНИЦТВО 
СОНЯЧНОЇ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 31 (1131)
8 серпня 2024 року10 Наші за кордоном

Анна Завийборода відома у Гадячі та 
поза його межами, як фронтвумен 
вокально-інструментального гурту 
«Теорія Інших», фотограф, художниця 
та педагог, що працювала із дітьми у 
міжнародній благодійній організації 
«Карітас». Та півтора роки тому, 
дівчина вирішила переїхати до 
Канади, у місто Едмонтон.
Ми поспілкувалися з Анною про 
її життя за кордоном, обговорили 
усі соціальні та побутові аспекти, а 
також дізналися про враження від 
кардинально іншої країни. 

Не просте рішення - передісторія
«Переїхати спонукало те що й біль-

шість у наш час - війна, погіршення фі-
нансового стану та ще деякі особисті об-
ставини. Канаду обрала, бо з дитинства 
знала, що там найбільша у світі україн-
ська діаспора. Місто теж обирала, спи-
раючись на огляди та відгуки від зна-
йомих, а також шукала інформацію у 
мережі. Хотіла знайти не занадто вели-
ке і галасливе місто, але щоб можна було 
знайти роботу. Місто Едмонтон в цьому 
плані ідеальне, а за розмірами воно тро-
хи нагадує Харків».

Перші враження
«Адаптаційний період триває й досі, 

адже неможливо просто вирвати себе із 
життя в Україні і з легкістю почати жити 
на іншому кінці світу. 

До чогось я звикала за кілька місяців - 
наприклад принцип транспортної кому-
нікації, манера спілкування або мова. А 
от менталітет, відчуття самотності, від-
чуття, що ти чужий - мабуть не минуть 
ніколи. Сподіваюсь, що помиляюся.

Перші враження від канадійців - дуже 
усміхнені привітні люди, які нікуди не 
поспішають і дуже люблять вибачатися. 
Також там є «фішка» питати «як спра-
ви?» і, навіть, не чекати відповіді - це 
така норма вітання. Звичайно, відріз-
няється абсолютно все. Я приїхала туди 
взимку і була вражена навіть погодою 
– температура повітря опускалася до 
мінус 36-42. Тоді мені здалося, що я не 
зможу там жити».

Працевлаштування, медицина, 
корупція
«Стосовно працевлаштування у Канаді 

- все залежить від міста, наскільки воно 
має попит на працівників і в яких сфе-
рах. Також важливий рівень англійської 
та навички, які має людина. 

Спочатку я працювала в «Старбакс». Не 
могла й подумати, що зможу бути бари-
стою і варити каву, але обставини зму-
шують забути, що таке зона комфорту. 
Життя там дуже дороге, тому на другий 
місяць без роботи я вхопилась за пер-
ший ліпший варіант. Пройовши коротке 
навчання та стажування, почала працю-
вати. Оскільки це була кавʼярня у лікар-
ні, яка мала величезну площу - обʼєм 
роботи був неймовірно великий, дово-
дилось варити приблизно по 200 літрів 
кави на день. Не можу сказати, що ця ро-
бота мені подобалася, було важко, а за-
робітної плати ледь вистачало на оренду 
кімнати і макарони. Та на щастя, я зна-
йшла іншу роботу.  

За перші три місяці покращила свій рі-
вень англійської і змогла влаштуватися 
в лікарню адміністратором. Робота теж 
важка, щодня доводиться спілкуватися 
з тисячами пацієнтів та витримувати ве-
ликий обʼєм роботи. Але завдяки цьому, 
я здобуваю цікавий досвід й нові знання. 
В моєму колективі жодного українця, але 
я вже маю декілька колег із якими нала-
годились досить дружні стосунки.

Медицина у Канаді - це болюча тема. 
Як виявилось, в Україні вона найкраща, 
адже все пізнається у порівнянні. Там 

медицина безкоштовна, оскільки дуже 
великі податки, але щоб потрапити на 
прийом, наприклад до отоларинголога, 
треба чекати іноді 3-4 місяці, а іноді і пів 
року. Наприклад застуди, взаглі не ліку-
ють, а радять відпочивати і гуляти на сві-
жому повітрі. В Україні я б уже отрима-
ла обстеження комплексне та лікування. 

У Канаді ж, навіть, якщо людина ви-
кликала «швидку допомогу» - чергу до 
лікаря можна чекати понад 10-13 годин 
та в результаті отримати щось типу «Но-
шпи», якщо звісно пацієнт не у критич-
ному стані. 

Щодо корупції - мені впродовж цього 
часу не доводилося зіткнутися і цим га-
небним явищем. Там працює закон і всі 
намагаються його не порушувати. На-
приклад, працюючи в лікарні, я не можу 
підти до одного з наших лікарів, якщо і 
дуже хвора. Маю спочатку пройти ті ж 
самі процедури реєстрації, як і всі паці-
єнти - по закону».

Ціни на продукти, одяг, житло, 
комуналку
«Продукти у цій країні не дешеві і самі 

канадійці скаржаться на постійне здо-
рожчання протягом останніх років. Але 
співвідношення мінімальної зарплати 
та вартості продуктів харчування наба-
гато адекватніше ніж в Україні, на жаль. 

На харчування витрачається десь 1/3 
мінімальної заробітної плати. Мож-
на дозволити собі мʼясо, червону рибу 
і тому подібне, але звісно без кавʼярень 
та ресторанів.

Оренда квартир та будинків дорога. 
Ціна в Едмонтоні – близько 2 тисяч до-
ларів на місяць. Звісно, є і дорожчі варі-
анти, особливо, якщо це оренда будинку. 

Також орендувати житло можна за на-
явності певних документів - посвідчен-
ня особи, офіційне працевлаштування. 
Оренда квартир там суворо за контрак-
том, де чітко вказані усі умови.

Мінімальна заробітна плата становить 
2000-2500 канадських доларів, з яких на 
харчування витрачається приблизно 
1/3. Можна дозволити собі мʼясо, чер-
вону рибу і тому подібне, але звісно без 
кавʼярень та ресторанів.

У мережі читала, що для однієї осо-
би середній мінімум витрат на продук-
ти - 600-800 доларів. Не знаю, наскільки 
це правда, свій не рахувала. Але напри-
клад, олія коштує трохи більше 16 дола-
рів, яйця – майже 6 доларів, хліб – 3,7 
долара.

Медикаменти: до прикладу, препарати 
від головного болю коштують від 13 до 
20 доларів, препарати від кашлю у фор-
мі порошку - 27-40 доларів за 6 шт, сиро-
пи від кашлю - 50-57 доларів.

Одяг там - щось звичайне та буденне і 
люди особливо не переймаються, хто як 
одягнений. Ціни відносно не високі, а 
якщо купувати за знижками - можна на 
кілька доларів купити гарні речі.

Щодо комуналки - там платять лише 
за електроенергію. В середньому вихо-
дить 50-70 доларів на місяць, звісно, в 
залежності від кількості осіб та обсягу 
споживання. А от водопостачання в Ка-
наді безкоштовне».

Клімат, менталітет
«У Канаді він у кожній провінції різ-

ний. Я проживаю в провінції Альберта, 
де майже відсутні осінь та весна, тобто 
по факту пів року зима, а пів року літо. У 
певний період температура може сяга-
ти +35-40 градусів, але зазвичай трима-
ється +20-25.

А от зими там дуже холодні. Бували 
дні, коли просто неможливо вийти на 
вулицю, адже температура повітря була 
-50 градусів. У цей перод собливо страж-
дає обличчя.

Менталітет канадійців відрізняється 
від нашого - вони дуже емоційні та від-
криті, дуже усміхнені, але разом з тим, 
кожен сам по собі. У них не є нормою 
дружнє спілкування на роботі, або ж 
пригощати один одного їжею чи прино-
сити торт на день народження.

Канадійці обожнюють свою країну, тут 
на кожному будинку висять їх прапори. 
Вони неймовірно згуртовані під час яки-
хось спортивних подій в масштабі кра-
їни, наприклад матчі по хокею - вони 
майже всі фанати, завжди підтримують 
своїх спортсменів.

Також вони дуже люблять нашу кухню. 

Чесно кажучи, їхні страви мені не довпо-
доби - забагато тяжкої, жирної їжі, мʼяса, 
бекону. Особливий шок - це холодні са-
лати з макаронами.

Відношення до українців - 
підтримка
«До українців ставляться зазвичай до-

бре, адже ми проявили себе, як працьо-
вита нація, вміємо швидко вчитися. Зви-
чайно є різні випадки. Особисто я вже 
відчула расизм та «хейт» на собі, але це 
дрібниці у порівнянні з загальним став-
ленням до нас.

Стосовно мітингів у підтримку Укра-
їни - я є офіційним фотографом укра-
їнської організації в місті Едмонтон і 
кожні два тижні ми проводимо мітинги 
підтримки, збираємо кошти на локальні 
потреби, організовуємо благодійні кон-
церти та виставки. 

Також я намалювала дві картини, які 
були представлені на аукціоні, завдяки 
чому було зібрано близько 50 000 грн на 
дрони для українських воїнів. В процесі 
третя картина та ще багато інших ідей. 

Ми намагаємося постійно бути на 
зв’язку з військовими, моніторимо важ-
ливі та термінові потреби, фільтруємо 
інформацію, щоб кошти потрапили точ-
но за призначенням. Для мене це і є сенс 
життя за кордоном. Я вважаю, що кожен 
свідомий українець, що опинився у чу-
жій країні, зобовʼязаний допомагати по 
максимуму, фінансово, фізично чи твор-
чо, але точно не стояти осторонь.

Вірю, що війна закінчиться і ми зби-
ратимемо кошти вже не на дрони, а на 
відбудову нашої країни для майбутніх 
поколінь.

Справа для душі
«Почала співати в одному з найстарі-

ших народних українських хорів у Ка-
наді - хор «Дніпро», який знайшла, ще 
вдома і мріяла потратити саме до цього 
колективу. Хору нині понад 50 років. Ми 
співаємо лише українські пісні, відтво-
рюємо культуру та історію нашої країни, 
популяризуємо українську пісню серед 
нашої діаспори та інших народів. Також 
хор активно допомагає українським бі-
женцям, робимо благодійні концерти, 
їздимо в інші міста та розповідаємо про 
нашу багату культуру та мистецтво.

Також є масштабний фестиваль - «Пи-
санка фест». Там представлені вишиван-
ки, українська творчість, вироби ручної 
роботи, танцювальні та пісенні номери, 
а ще українська кухня і головне - мова. Я 
приймала участь у цьому фестивалі вже 
двічі.

Не менш важливим є фестиваль UFEST, 
на який зʼїзжаються українці майже з 
усієї Канади та демонструють красу на-
шої культури. Я прийняла участь у ньо-
му цьогоріч й співала пісню свого гурту 
«Теорія Інших» - «Ми Україна».

Закордон – це не казка
«Для тих хто хоче емігрувати, я пора-

дила б все добре зважити, адже закор-
дон - це не казка, ніхто там на нас не 
чекає і треба бути готовим працювати 
тяжко, без сну і відпочинку. Також ба-
жано мати запас коштів, бо іноді пошу-
ки роботи, навіть найгіршої, займають 
більше кількох місяців, а іноді й рік. Та-
кож треба мати гарний рівень інозем-
ної мови. А от самотність не зникатиме, 
мабуть, роками. Треба бути готовим до 
того, що, все звичне життя, друзі, роди-
на - далеко, і часом це нестерпно тяжко. 
Та не варто боятися змін, адже пройшов-
ши нелегкий шлях, можна досягти будь-
якої мети, адже українцям все до снаги».

Спілкувалася Анжела Замотаєва
Фото з особистого архіву Анни Завийбороди.

ЖИТТЯ У КАНАДІ – ІСТОРІЯ ГАДЯЧАНКИ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Зараз не час для демонстрацiї своїх амбiцiй. Са-
мовпевненiсть теж може виявитися зайвою, не 
будьте надмiрно вимогливi до оточуючих. Нама-
гайтеся зрозумiти близьких i їхнi запити. Зараз не 

рекомендується зв`язувати себе якими-небудь обiцянками, 
швидше за все, ви не зможете їх виконати з об`єктивних при-
чин. П`ятниця буде вдала для наукової, творчої або iншої iнте-
лектуальної роботи. В недiлю спробуйте звести до мiнiмуму 
контакти, вони загрожують виявитися дуже утомливими.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Настає час, сприятливий для рiшучих дiй, змiн i 
чiткого планування майбутнiх подiй. Отже не бiйте-
ся ставити великi цiлi i прораховувати ситуацiю на 
декiлька крокiв вперед. У четвер вiрогiднi новi ко-

риснi знайомства, за необхiдностi ви можете розраховувати 
на пiдтримку друзiв. До кiнця тижня понизьте навантаження 
на роботi до мiнiмуму, не призначайте важливих зустрiчей. В 
недiлю спробуйте зберiгати рiвновагу i не гарячкувати через 
близьких людей.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Наступає тиждень досить вдалий в емоцiйному 
планi. Ви вiдчуєте радiсть i рiвновагу. Ви будете як 
нiколи легкi на пiдйом, тому подорожуйте, спiлкуй-

теся, зустрiчайтеся. У п`ятницю подумайте, що б ви хотiли б 
змiнити, незабаром у вас з`явиться така можливiсть. Ви буде-
те оточенi турботою i любов`ю.

РАК (22.06 - 23.07).
Почати варто з перемоги над лiнню. Якщо вона 
вдасться, то результати цього тижня дозволять 
вам вiдчути задоволення. Багато справ нарештi 
зсунуться з мертвої точки. Почне корiнним чином 

налагоджуватися ситуацiя на роботi, зростуть доходи, по-
кращає особисте життя, навiть пiдвищиться життєвий тонус. 
Отже будьте активнiшими.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Новi iдеї i плани краще ретельно проаналiзувати, 
звернути увагу на недолiки i усунути їх i лише пiсля 
цього почати утiлювати їх в життя. Тиждень буде 

вельми насиченим, вiрогiднi знайомства, зустрiчi, поїздки, 
надходження величезної кiлькостi нової iнформацiї. Не нама-
гайтеся брати участь у всьому i намагатися використовувати 
всi можливостi вiдразу. Розставте прiоритети.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень може початися з приємних сюрпризiв. Ви-
користайте вiдпустку для змiни обстановки, вiдво-
лiчiться вiд справ i турбот, вони можуть почекати. 
Будьте уважнi, є ризик забути в поривi творчого 

натхнення водiйськi права вдома або не привiтати близького 
друга з днем народження. Найсприятливiшим днем на цьому 
тижнi для вас буде п`ятниця.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Потрiбно доводити до завершення практично всi 
початi справи саме на цьому тижнi. Не вiдкладай-
те нiчого на потiм. У особистому життi можливi 
глобальнi змiни. Вашi бажання починають здiйс-

нюватись. Приплив сил дозволить в буквальному розумiннi 
скрутити гори, можуть утiлитися в життя навiть найсмiливiшi 
мрiї. Головне - не сумнiвайтеся, оскiльки багато чого залежить 
вiд вас.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Вам необхiдно не вiдхилятися вiд намiченого i 
перевiреного курсу. Ви можете досягти блиску-
чих результатiв на роботi, ваш авторитет зросте, 
можна сподiватися на солiдний прибуток. На вас 
чекає кар`єрне зростання. Саме зараз ви можете 
встигнути багато чого i довести до завершення 

важливi справи i проекти, проте емоцiйна збалансованiсть 
вам не зашкодить. Допоможiть своїм ближнiм в хвилюючих їх 
питаннях, i цим ви зробите добру справу не тiльки їм, але й 
собi.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Робота може зажадати вiд вас додаткових зусиль, 
тому краще вiдразу вирiшити для себе, з яким її 
об`ємом ви можете реально впоратися, i нi пiд яким 
виглядом не погоджуватися на збiльшення цього 

лiмiту. Не застрягайте на дрiбних завданнях, а зосередьтесь 
на глобальнiших цiлях. Не жалкуйте часу i сил на перевiрку 
надiйностi нових партнерiв, тiльки тодi є сенс починати спiль-
ну дiяльнiсть. Успiх можуть принести новi iдеї i контакти, в той 
же час спробуйте уникати непотрiбних, порожнiх зустрiчей.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Цього тижня вас можуть здолати ревнощi i дра-
тiвливiсть. Не намагайтеся вирiшити свої i чужi 
проблеми разом, iнакше до кiнця тижня ви вiдчу-
єте занепад сил. Ви довго приховували свої здiб-
ностi, прийшов час вiдкрити їх для оточуючих, вони 

будуть просто приголомшенi. У п`ятницю чiтко формулюйте 
свої цiлi в розмовi, це буде украй важливо для вас згодом. 
Допомагайте друзям i родичам в мiру можливостi, але зали-
шайте сили i для себе коханого.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Забудьте, нарештi, про робочi проблеми. На вас 
чекає вiдпустка, а ви все ще по вуха в справах. До-
ведеться багато чого вiдкласти. Майте на увазi, що 
дуже багато чого з того, що ви побажаєте на цьому 
тижнi, може збутися, тому варто бути обережнiшим 

в своїх бажаннях. Або хоча б стежити за чiткiстю формулю-
вань. Вчiться поєднувати старе i нове, вiдкидаючи все зайве. 
У вихiднi ви можете чудово провести час з друзями за мiстом, 
де ви вiдчуєте себе душею компанiї.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня ви поступово вирiшите практично всi 
справи, що накопичилися, але можуть додатися 
новi проблеми. Всi сюрпризи, приємнi i не дуже, 
будуть в основному пов`язанi з роботою. Вам не-

обхiдно заспокоїтися i зосередитися на найважливiшому, при 
цьому не випустiть з уваги дрiбниць. Намагайтеся придiли-
ти увагу дiтям i захистити їх вiд iмпульсивних i необдуманих 
вчинкiв. Вас можуть вiдвiдати оригiнальнi iдеї, якi бажано 
де-небудь зафiксувати.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди
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